1.4.4 Alumni Feedback and Review of
Syllabus
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Course: UG/PG LD Copy
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1. Programme syllabus was well structured I_D Copy
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@ Agree

@ Strongly Agree
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2.Syllabus was updated enough LD Copy
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3.Syllabus did fulfill your expectations I_D Copy
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4. Syllabus intellectually stimulated IO copy
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5. Syllabus was tuned with competitive examinations LD Copy
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6. The syllabus helped to attain the new skill I_D Copy
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7. Syllabus provides opportunity for research activities LD Copy
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@ Strongly agree
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8. Syllabus encouraged extra learning or self learning LD Copy
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@ Strongly agree
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9.Project work/Internship offered under your syllabus was I_D Copy
challenging and constructive
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10.Syllabus focused on employability IO copy
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